
 

 

 

 
ВІСІМДЕСЯТ ДРУГА СЕСІЯ  МІСЬКОЇ  РАДИ 

ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

 

РІШЕННЯ 

   

12 серпня 2025 року                                                                                     № 2054 

 

Про співпрацю з Представництвом Дитячого фонду ООН в Україні 

 

Відповідно до ст.ст. 26, 52 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", Закону України "Про основи соціальної захищеності осіб з 

інвалідністю в Україні", Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, Указу 

Президента України від 05.04.2021 № 119/2021 "Про забезпечення створення 

безбар’єрного простору в Україні", Національної стратегії зі створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року. З метою забезпечення 

співпраці та партнерства з Представництвом Дитячого фонду ООН в Україні 

(далі – ЮНІСЕФ) у здійсненні заходів, спрямованих на підтримку та зміцнення 

Новоукраїнської громади у ефективному задоволенні потреб дітей, включаючи 

внутрішньо переміщених дітей, та дітей з інвалідністю, забезпечуючи рівний 

доступ до санітарних умов у соціальних/громадських установах та переваг 

належної гігієнічної поведінки та ефективного використання води, 

Новоукраїнська міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму покращення умов доступності до санітарно-

гігієнічних приміщень у комунальних закладах територіальної громади для 

маломобільних груп людей, у тому числі дітей з інвалідністю, що реалізується у 

партнерстві з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) та за рахунок місцевого 

бюджету  (додається). 

3. Виконавчому комітету Новоукраїнської міської ради перерахувати 

кошти, що надійдуть за рахунок коштів цільової допомоги в рамках 

затвердженого Програмного документу для України  на період 2025-2029 рр.", 

який реалізовується Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ) в Україні в сумі 

 1 884 795 грн від головного розпорядника коштів виконавчого комітету 

Новоукраїнської міської ради відділу освіти для Ліцею №8 Новоукраїнської 

міської ради  в сумі 989620 грн відділу культури та туризму для міського 

Палацу культури "Ювілейний" Новоукраїнської міської ради Кіровоградської 

області в сумі 620290 грн комунальній установі "Центр соціальних послуг 

Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області" в сумі 274885 грн через 

головного розпорядника коштів управління соціального захисту та охорони 

здоров'я, з згідно з додатком 1. 
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4. Відділу освіти виконавчого комітет Новоукраїнської міської забезпечити 

облаштування інклюзивних санітарно-гігієнічних кімнат в Ліцеї №8 

Новоукраїнської міської ради  за адресою: вул. Павлівська, 14, м. Новоукраїнка, 

Кіровоградська область  згідно з додатком 2 та своєчасне використання коштів 

та звітування. 

5. Відділу культури та туризму забезпечити облаштування інклюзивних 

санітарно-гігієнічних кімнат в Міському Палаці культури "Ювілейний" 

Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області за адресою вул. 

 Соборна, 55, м. Новоукраїнка, Кіровоградська область згідно з додатком 3 та 

своєчасне використання коштів та звітування. 

6.  Комунальній установі "Центр соціальних послуг Новоукраїнської 

міської ради Кіровоградської області" забезпечити облаштування інклюзивних 

санітарно-гігієнічних кімнат в "Центр соціальних послуг Новоукраїнської 

міської ради Кіровоградської області" за адресою вул. Покровська 72,  

м. Новоукраїнка, Кіровоградська область згідно з додатком 4 та своєчасне 

використання коштів та звітування. 

7. Відділу бюджетного забезпечення та бухгалтерського обліку 

виконавчого комітету міської ради забезпечити перерахування коштів, 

відповідно до додатків, контроль за використанням даних коштів та своєчасне 

звітування. 

8. Фінансовому управлінню забезпечити співфінансування даного проекту 

в сумі 376 959 грн, зокрема по відділу освіти в сумі 197924 грн, відділу 

культури та туризму в сумі 124058 грн., комунальній установі "Центр 

соціальних послуг Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області" в 

сумі 54977 грн, через головного розпорядника коштів управління соціального 

захисту та охорони здоров'я. 

9. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва. 

 

 

 

Міський голова                                                                      Олександр КОРІННИЙ 


